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Feddhetetlenségre kötelezzük magunkat az üzleti életben  

A kartelljoggal szembeni vétségek a vállalatnak jelentıs károkat okozhatnak. Az áregyessé-
geket, ármegállapodásokat, piacok felosztását vagy tisztátalan versenykorlátozásokat nem tőrjük 
meg. 

Cselekedeteink alapja mindig a korrektség és verseny  

A feddhetetlenség azt jelenti, hogy vállalataink munkatársai nem kísérlik meg üzleti partnerüket 
jogtalanul befolyásolni és mások befolyásolásának engedni. A korrupciót és megvesztegetést el 
nem tőrjük. Olyan üzletet nem kötünk, amelyik összefüggésben áll a törvényes elıírások vagy 
vállalati alapszabályok megsértésével. 
 
Kivételeknek és elınyök kínálatának mindig összhangban kell állnia a törvényekkel és saját 
belsı szabályainkkal. Elınynek számít minden juttatás, még akkor is, ha az nem közvetlenül 
történik. 

Senkinek nem szabad hátrányt szenvednie, kirekesztıdnie, vagy elınyöket élveznie, azért mert 
más rasszhoz tartozik, vagy más etnikai eredető, eltérı a neme, vallása, vagy hátrányt 
szenvedjen világnézete, testi fogyatékossága, életkora vagy szexuális identitása következtében. 

Gondoskodunk a korrekt munkakörülményekrıl és kötelezzük 
magunkat az egymással való korrekt kapcsolattartásra  

Az üzleti döntéseket és üzleti tevékenységeket a Társaság legjobb érdekében irányítjuk, és nem 
hagyjuk, hogy azokat személyes érdekek és kapcsolatok befolyásolják. 

A vállalati és magánérdekeket elválasztjuk egymástól és kerüljük 
az érdekellentéteket 



Az aktuális vagy jövıbeni szállítókkal, ügyfelekkel, munkavállalókkal, versenytársakkal, 
hatóságokkal vagy más alkalmazottal fennálló kapcsolat nem befolyásolja a Társaság döntéseit 
és érdekeit. 

Védjük Vállalatunk szellemi tulajdonát és figyelembe vesszük a 
harmadik személy oltalmi jogait  

A bizalmas információkat és üzleti titkokat harmadik személy részére nem adunk ki.. Ez azokra 
az információkra is vonatkozik, amelyeket ügyfeleink és beszállítóink bizalmasan velünk 
közölnek. 

Vállalatunk iratkezelése szabályos és pénzügyi jelentéseink 
világosak és áttekinthetıek  

A jelentıs üzleti folyamatokat azokhoz megfelelı módon dokumentáljuk és teljességgel, és 
korrektül regisztráljuk az üzletileg fontos, számlázás tekintetében jelentıs információkat. 

Munkatársaink egészsége nagy érték. A rá vonatkozó biztonsági elıírások megtartása 
számunkra magától értetıdik. Minden erıforrás hatékony használata és a környezetvédelem 
érdekében minden szükséges intézkedés megtétele számunkra fontos hozzájárulás a tartós 
fejlıdéshez. 

A környezetvédelem, munkabiztonság és egészségvédelem 
fontos alapérték, melynek Vállalatunk elkötelezetten tesz eleget  



INNOVÁCIÓKAT.FEJLESZTÜNK. 

Dolgozóink szavatolják a gazdaságosságunkat és 
versenyképességünket 

MOZGÁSBA.HOZZUK.A JÖVİT. 

Emberekkel  

dolgozunk az  

emberekért 

Az együttmőködés témájában kérdésekkel és javaslatokkal kérjük, hogy forduljon KIRCHHOFF 
Vállalatcsoport együttmőködési megbízottjához, Uwe Hartmann Úrhoz, Telefonszáma:  +49 2371 820 
255, E-Mail: compliance@kirchhoff-group.com, vagy közvetlenül a helyi együttmőködési (Compliance) 
megbízottakhoz. 


